
MALO ŠIŠENSKO NABODALO

R A Z B U R L J I V O . . .
Tudi kadar v časopisju nimajo za objaviti nič kaj bolj razburljivega, se »po

naključju« zmerom najde še kakšna novica o podražitvah. V letošnjem aprilu
je za to poskrbela tudi organizacija, ki »domuje« v šišenski občini: Integralov '
Ljubljanski potniški promet.

No, na podražitve vseh vrst smo navajeni tudi takrat, kadar nam v javnih
občilih na veliko pripovedujejo, kako so zamrznjene. Pričakujemo jih kot
v televizijskih nadaljevankah to, kdo bo koga v naslednji epizodi po glavi...

Le da tu dobiva po glavi v glavnem potrošniška srenja.

JAKOPIČ PA
V MEDVODAH...

Slovitega slovenskega slikarja Riharda Jakopiča, nekdaj duhovnega vodjo
slovenskih impresionistov, smo spet dobili na obisk v šišensko občino. Veliki
slikar, ki je za svoj denar postavil znani Jakopičev razstavni paviljon na
šišenski strani železniške proge (in katerega so pri gradnji nove proge porušili,
ker je bil projektantom v napoto), je posthumno dobil v Šiški šolo, ki se
imenuje po njem (ob njej pa pozneje še svoj kip).

V Medvodah pa se je tokrat pojavil s svojo nagrado: po njem se namreč
imenuje najpomembnejša slovenska nagrada za dosežke v likovni umetnosti,
ki jo podeljujejo letno. Prejel pa jo je za svoje umetniško delo akademski
kipar France Rotar. Čestitamo!

TIVOLI PLEŠE
Tivoli je s svojo prepolno dvorano letošnjo pomlad gostil odlične plesalce

latinsko-ameriških plesov, ki so se pomerili na državnem prvenstvu. Iz osmih
jugoslovanskih klubov je prišlo semkaj kar šestdeset parov, od pionirskih prek
mladinskih do članskih.

Dvorana Tivoli je torej ponovno potrdila, da je tudi plesna, pa naj gre za
takšen ali drugačen ples. In da je v njej potrebno znati prav plesati, drugače
greš domov z dolgim nosom . . .

V vrh jugoslovanskega »plesa« namreč poleg tega sodijo tudi tivolski
hokejisti in po novem (spet) tudi košarkarji. Kadar se ti dvoji zavrtijo po
tivolski dvorani, gostujočim moštvom hudo trda prede in se lahko na koncu
»plesnih vaj« pod nosom obrišejo za zmago...


